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IIpakTuyeckasi padora Ne 5
«Pemienne IMHEWHBIX YPAaBHEHUN »

Pazgen nporpammel: JleiicTBUTENIBHBIC YHCIIa

[{enb paboThI: OTPaOOTKa HABBIKOB PeIICHHsI TMHEHHBIX YpaBHEHHN

TpeHupoBoYHbIE 321aHUA M BONPOCHI

1 3anucathb onpeaesieHue JUHEHHbIX YPABHEHUH .

YpaBHEHHEM C OJTHOM IePEeMEHHOM, Ha3bIBAETCS PABEHCTBO, COJEPKaIIee TOJIBKO OJIHY

[IEPEMCHHYIO.

YpaBHeHue BUIa

ax = b Ha3BIBaeTCs TMHEHHBIM.
IMpumep 3Xx =9 (ax=bh)

3x-3=9
3x=0+3
3x=12 (ax=h)

2. 3anucaTb NpUMepbI JIUHEHHBIX YPABHEHU I

= 3x=18 = (0x=0
= 2x+10=0 n Ax+H5=-4x+5
= 7x=0 = Tx-7x=0

3. 3anucaTh AJAropuTM pelieHus THHEHHbIX YPABHEHU I

IIPUMEP PEIIEHWSI JUHEHHOTO
YPABHEHUSA

o 1. Packpoii ckobku, eciu o 5(2x-3)=2(3x+1)-6

OHU ecmb 6 YPAGHEeHUU. 10x-15=6x+2-6

o 2.1lepenecu cnacaemvie o 10x-6x=2-6+15
U3 0OHOU Yyacmu
VPABHEHUS 8 OPYeYIo.

o 3.1lpuseou nooobmnwvie o 4x=11
crazaemvle

o 4.Haiiou xopenv o x=11:4
VPAGHEeHUsl. x=2.75

0 5. 3anuwu omeem. o Omeem: 2,75

0x=7
3x+5=3x+7
0x=-1,6




4. 3anucaTthb CBOJiCTBA

1.ITpu nepenoce ciaaraemMoro u3 OJJHON 4x-8=20
4acTU YPaBHEHHUs B IPYTYIO C 4x=20+8
IIPOTUBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM, MOJTy4aeTCs 4x=28
YpaBHEHUE C TEMU K€ KOPHIMHU X=
Omeem:1
2. Ilpu yMHOXKEHHMH WIIA JETICHUH 00erX
HacTel ypaBHEHUS HA OJIHO U TO K€ YHUCIIO, 2v45-1
DTIIMYHOE OT HYJISI, MBI IOJIyYHM YPaBHEHUE C —_—
[EMHU K€ KOPHAMU (PELICHUSIMHU). 3
2x+5=1-3
2x=3-5
2x=-2
x=-1
Omeem:-1

3.Ilpu yMHOXKEeHUU 00eux yacten
ypaBHEHUS HA OJTHO U TO YK€ YUCIIO, OTIMIHOE
DT HYJISl, MBI [IOJIy4UM YpaBHEHUE C TEMHU XKe
KOpHSMU (pELICHUSIMH).

(8x-3)/7-(3x+1)/10=2

HOK(7;10)=70
10(8x-3)-7(3x+1)=2-70
80x-30-21x-7=140
80x-21x=140+7+30
59x=177

x=177:59

x=3

Omeem. 3

BOl'[pOCbI " 3aJaHUsA TJIM 3aKPECIJICHUSA

LAx =12

. 8x/13 =0
2x+14=0
X+t2=x+3

. 2(5x-1)+4=-5(3x+2)
. (x+2)/5=(3x-5)/4

. 3x+6=8x+21

. 2(3x+1)-4=5(2x-3)

OO B~ W~

IlonBenenue uToroB padoTnl
IHoaroToBUTH O0TYET MO MPAKTHYECKOH padoTe
Pemurs 3axauy
Bcero Ha 3aBoze pabotator 840 pabounx. U3 HUX clecapeil B 1Ba pasza 0olbliie

(bpe3epoBIINKOB, a TOKapel B TpH pa3a Oobiie ¢ppe3epoBiInKoB. CKOIBKO Ha 3aBojie paboTaer
(bpe3epoBIINKOB, Clecapei U TOKapeu.



